@ Aufbauanleitung GB Assembly instruction

&P Notice de montage dD Instruzion di montaggio
@D Handleiding voor de montage @D Instrukcja montazu

CD Montazni navod GK> Navod na montaz

@D Szerelési utmutato RO Instructiuni de montaj

d® Montaj talimatlari

36-1002-38-07M

RD VHCTPYKUMS MO MOHTaXy

e

EU/04/12/2013




Service
Serwis

Dienstverlening
Servis

Dienst kaart
CepBucHadA cnyba

Name ¢ Naam ¢« Naam ¢ Isim ¢ Ha3BaHue

Nr.+ No. « Homep

Typ ¢ Type ¢ Tip ¢ Tun

111110-38| X2
111111-38 | X2
008236-38| X2
008217-38| X2
004410-38| X2
004420-38 | x4
108810-00 | x13

mm

1-000095-07

M6x10/6

x12

1-000096-07

M6x80

x12

1-000097-07

6,3x80

x12|

1-000015-07

4

x1

1-000013-00

8x40

x24

1-000014-38

6x8

X12

SN[@|Vw[N|=

1-000012-07

3x30

Xx26







@ Aufbauanleitung GB Assembly instruction

@B Notice de montage dD Instruzion di montaggio
QD Montagehandleiding ®D Instrukcja montazu

CD Montazni ndvod GK Navod na montaz

@D Szerelési utmutato RO Instructiuni de montaj
dB Montaj talimatlari RD MHCTPYKUMA MO MOHTaXy

36-1003-38-07M

3—’3' /’m
e @

EU/18/10/2013




Service o Assistenza e Dienstverlening e Serwis
Servis e Szerviz e CepBucHasa cnyx0ba

Name ¢ Nom « Nome ¢ Naam ¢ Nazwa ¢ Jméno ¢ Nazov
Név « Denumire ¢ Isim ¢ HazaHne

Nr.e No. e N°e C ¢ Sz * Homep

Typ  Type « Tip ¢ Tipus ¢ DruheTipo *Tun

113111-38

X2

113110-38

X2

113000-38

x1

113420-38

X2

008226-38

X2

004910-38

X2

MDO0®ER®

008920-38

X2

<

®
—

C==——1

Sy

mm

1-000095-07

M6x10/6|x6

1-000096-07

M6x80 [x6

1-000097-07

6,3x80 |x2

1-000039-07

6x50 |x2

1-000015-07

4 X1

1-000013-00

8x40 [x10

1-000014-38

6x8 x4

1-000099-07

7x50 [x8

1-000029-07

4x50 [x4

1-000101-00

16x75 [x4

NEECENEEEEIEE

1-000057-07







‘eaedLew BuT AMLOWLO OIAHArEWKMINEW qlemiagadu BHKLUOT SH ededLiew eLodiagd

‘Injnied e ejesale| ealied ad ap |NUWSS Sp BILIY BS DIOA AJE NU |9|9)ES B SNS ap ealledOd
*3919150d BueJls BU NXPeUZ JeAOyesald aIWsSau eJellew euells BUIOHID

*e)z0} NYoq eu 08auozoeuzez ‘npjund [zAmod JAq euuimod siu noesarew ejuydzisimod eusoodd
‘013 |9p O31e| [NS oudas |1 943|0 1S19PUIIS ond uou ossesajew [ap apysadns e LD
*JIPaPaWRI3°Paq B3 JO IPIS 3YI UO YJew ay) pualxs Jou Aew ssaipew ayi Jo apis dol syl gD
"JipapjawWd 2.8 Isowawas 1uIsaAINSS unlales) ueun|ng epulueA uiuejoAsey uideleA ueuoy aulazn uluejoAleNID
'uasaz|al 9Ag| ug|9zs ASe ze |n) 1ey|nAu Wau 92534 9|9} deJ1eW YAB

*9]9150d dueJ]S BU NYQRUZ 1BAOYESD)d JWSSU 9JBI1BW BURIIS JUIOHZD

"USWIOY P 1A UBA JULY Op Uk SULIONIRW Op USA0Q JOIU FeW SBIJRUT 9P UBA JUBUIA0Q 9N
‘1] np 9300 o] ans | e[ 19ssedop sed ynad ou sejojewr np amandns 9o BIED
"UQJIOIYOSIOqN )19S1OE IOP Ue SUNISDIRA 1P WOIU JIBp dZJRNRIA 1P SYIB[IJI9qQ @D






